





раня к тому, что получили анимацию в любительских спектаклях — было чрезвычайно качественно. После спектакля были танцы. Нелюди не поставил в упрех г. г. любители, что они слишком сильно заигрывают спектакли.

Костюмированный вечер, состоявшийся в четверг, 15 января, в малом обществе содействил физическому развитию прошель очень оживленно.

Кюски для безпринципной лотереи для продажи прокладочных материалов и для гадания хиромантии были изданы декоративно. Танцы продолжались до часу ночи. Чистый сбор от продажи билетов, от лотереи и в будущем достиг суммы около 300 рублей, которые и передали в касу общества за фонд для постройки манежа.

Дефекты удачного освещения. Томский помещицкестер удавил горючую упряму, для принятия записанных распоряжений, что фонды на улицах города по вечерам заживают поздно, но нерядко продают горбы и дрова.

Днем с огнем — это уж слишком роскошно.

Эпизоты в Томской губ. По указанию губернской ветеринарной инспекции, в окт.-нояб. 1908 г. в земледельческом уезде м. р. Волочаев, болельщик мучой, пало 1 и убито 20; в уезде каинском, барнаульском и амфиногорском саомом заболело 4 животных (крупного рогатого скота) и убито 8; (бешенство в г. Томск заболели и пали 2 собаки; похвалены восславлением легких их губернии заболело 1511 (крупн. рогат. скот), пало 925 и убито 2.

Вредный колледж. Один из домоваладельцев Ярковской ул. заявил городской управе, что из расположенного на названной улице колодца идет в большом количестве вода, намерзает по дорогам и на тротуарах и проникает в подвалы этажи со зданиями домов. В минувшем году домоваладельцы Ярковской ул. обратились к городской управе с ходатайством об уничтожении колодца, но ходатайство это не было удовлетворено.

Несостоявшее собрание. Общее собрание членов общества трезвости, бывшее было 13 числа с. м. в аудитория общества, не состоялось благодаря неприбытию членов. Собрание перенесено на 25 января.

Трагические новости. Мы слышали, что со 2 недели великого поста совершить артистическую поездку по Сибири оперный артист, Камюнский (британец) иг-жа Бурбур (м. сопрано).

В борьбе же баником в будущем предполагается дать целый ряд своих концертов в Сибирских городах артиста Императорских театров г. Минькова.

Занозлившие в краях 285 т. р. в. сукуи в почтовом вагоне разъяренного чиновника Керенский, его помощник Ионов, почтальон Коновалов и Билин из Красноярской тюрьмы, как сообщают местные газеты, отправлены в г. Томск для дальнейшего следствия.

Вниманию домоваладельцев. Наспешно обратит внимание некоторых тротуаров, по которым мистам ходить положительно невозможно, Кстари и подга для уборки снега наступила подохла.

Учительский вечер. Несостоявшийся на рождественских праздниках вечер воспитанников реально училища предполагается устроить на январских.

Кромь оркестра балалаечников, на этом вечере впервые выступит хор реалистов и кромь того ученики будут исполнены пьеса «Блудные не порок».

Концерт, данный 7 января в коммерческом собрании в пользу студентско-технологов Екатеринбургского земледельца, дал следующие результаты: выручено от продажи билетов 281 р. 20 к., от продажи чая и фруктов 9 р. 94 к., от продажи программ 2 р. 15 к. и подарено четвертникам 30 р. 60 к. Всего на приход 323 р. 87 к. Из них израсходовано 138 р. 37 к. и остаток прибыли остался 185 р. 52 к.

На лотерее аллегри в пользу детского дома, сделана пожертвования следующие лица: М. Е. Толкачев 100 р., А. В. Пермитина 12 р. и нск. вестн. И. М. Акшова 6 р., В. П. Чердикова 5 р., В. В. Федорова 3 р., Н. К. Иванова 3 р., М. А. Шмотина 3 р., А. А. Ложинова 3 р.

Пожары. В 2 ч. дня 17 января в д. № 5 Федорова, по Малой Киршиной ул., произошло пожар, который уничтожил весь заводной постройки. Убыток заявлено на 700 рублей. — Постройка и дом застрахованы были в «Русском страховом обществе» в 1000 рублей. Причина пожара, как предполагать, — месторасположение с огнем. Это пожар едва не стоил жизни одному из присутствующих. Во время пожара в комнату, в которую принадлежал был пожарный служитель, в тортовой части Самохин, который дал оказавший медицинскую помощь отравлен был в Некрасовскую городскую больницу.

— 18 января, около 2 час. дня, произошло пожар в доме Виктора, по Торговой ул. Загорелась пологая балка в нижнем этаже, вонючком от негражданского устройства плиты. Пожар скоро был потушен пожарными командами. Развирь убиты от пожара пока не определены.

На похоронах умершего И. Г. Еренина от его знакомых Н. В. Григорьевича собрано; среди слушателей мажандина Макарова 9 р. 20 к., магазина Осипова и Ярославцева 11 р. 30 к., церковно-учительской школы 5 р. 32 к. и от разных лиц 1 р. 65 к. Всего 27 р. 47 к.

Находи. В редакцию доставлены 2 колода, найденных на Почтамтской ул.

— 16 января, в общественном собрании найдены охотке с деньгами (мелкие рубли) и почтвыми квитанциями, все это отложено в ожидании получателя: Спасская, дом 6, варт 8.

— Вчера в редакцию доставлен кружковой фартук с атласными полосками, найденный 18 января, на Дворянской ул. — Предварительная плата за выпуск № 10 до 2-х часов дня.

— Содержимое в каталожных камадерах при всех 50 подписчиков участии в содержании камадерах за подписку, в том числе: 1) подписчиков, 2) подписчиков, 3) подписчиков, 4) подписчиков, 5) подписчиков, 6) подписчиков, 7) подписчиков, 8) подписчиков, 9) подписчиков, 10) подписчиков, 11) подписчиков, 12) подписчиков, 13) подписчиков, 14) подписчиков, 15) подписчиков, 16) подписчиков, 17) подписчиков, 18) подписчиков, 19) подписчиков, 20) подписчиков, 21) подписчиков, 22) подписчиков, 23) подписчиков, 24) подписчиков, 25) подписчиков, 26) подписчиков, 27) подписчиков, 28) подписчиков, 29) подписчиков, 30) подписчиков, 31) подписчиков, 32) подписчиков, 33) подписчиков, 34) подписчиков, 35) подписчиков, 36) подписчиков, 37) подписчиков, 38) подписчиков, 39) подписчиков, 40) подписчиков, 41) подписчиков, 42) подписчиков, 43) подписчиков, 44) подписчиков, 45) подписчиков, 46) подписчиков, 47) подписчиков, 48) подписчиков, 49) подписчиков, 50) подписчиков.

— Пожелание дома. В ночь на воскресенье число в почтовом ящике почтало 101 человек.

**Дневник происшествий.**

Пожитный младенец. Вечером 18 января к парадному крыльцу квартиры № 5. Смирновой, проживающей в д. № 26 по Никитинской ул., но известна была подруга младенец женского пола, в шестилетнем возрасте, в виде младенца около 10 лет. Младенец отправлен в Пушкинский сиротинский приют.

— 18 января у проживающей в д. № 41, по Татарской ул. Азета Москва неизвестно как похищен мхоякой бешмет, стоящий 120 рублей.

— 17 января был арестован квартирный инспектор члена губернского управления А. В. Дурова, неизвестно куда похищена была шуба, стоящая 140 рублей.

Кража со взломом. 17 января у крестьян С. Карнина, неизвестно заочинившихся в дом, в котором жили, похищены различные вещи на 40 рублей.

Похитили на кражи из пивных лавок. В ночь на 14 января неизвестные злоумышленники пытались совершить кражу в пивной лавке, расположенной в д. № 2, по Бутырской ул. Кражу злоумышленникам совершить не удалось, хотя они успели уже сломать замок.

— В ночь на 14 января неизвестные злоумышленники пытались совершить кражу в пивной лавке, расположенной в д. № 2, по Бутырской ул. Кражу злоумышленникам совершить не удалось, хотя они успели уже сломать замок.

— В ночь на 14 января неизвестные злоумышленники пытались совершить кражу в пивной лавке, расположенной в д. № 2, по Бутырской ул. Кражу злоумышленникам совершить не удалось, хотя они успели уже сломать замок.

**Сегодня.**

Общественное собрание. Камерный вечер в честь отъезда Императорского музыкального общества. — Нач. в 8 ч. вечера.

Коммерческое собрание. Вечер в пользу детского студентского земледельца. Спектакль «Восточный поток» и «Хиромантия». — Начал в 8 ч. вечера. — Танцы.

Последний день выставки картин братьев Шуваловых. А. О. Шуваловский в 2-й зал, по Бутырской ул. Кражу злоумышленникам совершить не удалось, хотя они успели уже сломать замок.

— В ночь на 14 января неизвестные злоумышленники пытались совершить кражу в пивной лавке, расположенной в д. № 2, по Бутырской ул. Кражу злоумышленникам совершить не удалось, хотя они успели уже сломать замок.

**У жельнодорожников.**

В воскресенье, 18 января, в помещении жельнодорожного клуба под председательством г. Меркулова состоялось общее собрание членов собрания слушателей на Сибирской жельдорой.

После утверждения протокола предыдущего собрания, состоявшегося 11 января, и избрания комиссии для проверки записки по выбору членов нового состава совета стариния, собрание приступило к рассмотрению пункта на 1908—1909 года.

Система сбалансирована на 24260 рублей. Счета доходов собрания утверждены по следующим пунктам:

1) Работничий силы расходов собрание постановило увеличить жалованье библиотекарь с 300 р. до 420 р. в год, жалованье по договору с 300 до 400 рублей в год и жалованье за работу по хозяйству с 600 р. до 900 рублей в год.

Расхода на библиотеку постановлено было увеличить с 1500 р. до 2000 рублей.

Решено было, после ознакомления прений, выпустить для жельнодорожного клуба особое механическое лето, которое можно будет эксплуатировать для пополнения средств собрания.

Относительно дома Песняка собрание поручило совету стариния уведомить Песняка, что если он в 1-й октябрь 1909 г. достроит дом и в последний бюджет отвести технические требования, то собрание может взять этот дом в аренду.

По подгет записки по выбору членов совета стариния оказалось, что наибольшее число голосов получили: Панченко 44, Альбицкий 41, Егорова 35, Лорач 41, Путов 44, Скорова 36, Троицкий 39, Хохряков 42, Панченко 33, Васюков 30, Николайский 30 и Сергеев в Шингеев по 29 голосов.

Членами ревизионной комиссии избраны: Утемов, получивший 39 гол., Алексеев 34 гол., Масюков 30 голосов; кандидатами же были: Маменькин — получ. 27 гол. и Шивень, получ. 7 гол.

Затем по докладу совета стариния собрание постановило исключить из состава членов клуба члена воспитателя г. Череповтова за его некорректное поведение в помещении клуба.

В конце собрания проведена была баллотировка жельдорой вступить в члены собрания.

Открылось во втором часу дня собрание в шестом часу вечера объявлено было закрытым.

Продолжение его назначено в понедельник же клуба на воскресенье, 1-й февраля.

С. Павл.

**Русская жизнь.**

Благие помыслы и суровая действительность. О характерном крупном хороших пороках в охлаждении атмосферы современной действительности повествуется «Свердловская Вестн».

Открытие в Орлов, Вятской губ. женской гимназии для крестьянских дочерей вызвало во свое время массу статей в печати и во обществе. Женская гимназия, гав преобладающая большинство учителей (70—80%) составляли дети крестьян, — это уже нечто необычное в русской жизни, и потому неудивительно, если об этом заговорили.

Не успели еще улечься волны казидного дыма, окутывающего истинное положение вещей в прославленной крестьянской женской гимназии, как маленький трех-тысячный Орлов обратился новым крестьянским средним учебным заведением — реальным училищем. Новые фамилии, новые казиды...

Но как все это далеко от действительности. Правда, до последнего времени плата за обучение крестьянско-гимназистке и крестьянско-реальности не брала, за ношение одежды, которая иногда бывала и не соответствовала форменной, строго не преслабовало, удающимся выдавались кой-какие пособия — словом, жить было можно.

Но в последнее время положение дало чрезвычайную ухудшилось. С нынешнего года введена плата за проживание и за крестьянско-гимназистку, правда, сравнительно невысокая (10 р. до IV кл. и 15 р. выше IV), но для рядового крестьянина и такая — немалая, так как 10—15 р. для него дала бы почти за год, чуть не корова. Результаты начинают уже сказываться.

Не лучше обстоит дело и в реальном училище. В нынешнем году введена обязательная ношение форменной одежды, которая иногда бывала и не соответствовала форменной, строго не преслабовало, удающимся выдавались кой-какие пособия — словом, жить было можно.

Но в последнее время положение дало чрезвычайную ухудшилось. С нынешнего года введена плата за проживание и за крестьянско-гимназистку, правда, сравнительно невысокая (10 р. до IV кл. и 15 р. выше IV), но для рядового крестьянина и такая — немалая, так как 10—15 р. для него дала бы почти за год, чуть не корова. Результаты начинают уже сказываться.

**Къ перексидный дбламь.**

«Рус» сообщают из Тергерана, что на днях произошло обмыв телеграммами между диктатором Эмир-Дженгом и Саттар-ханом.

Эмир-Дженг телеграфировал Саттар-хану:

«В самом начале безпорядков в нашей несчастной стране я ваянии, что принужден был объявить Азербайджану во глав с Тавризом, самостоятельную по управлению провинции, а так же истребления террористов-раббийников. В настоящее время вава алача с успехом выполняю. Террористы уничтожены, и Тавризм спокоен. Теперь настало время перейти Азербайджану к порядкам общего, нормального управления страны.

Обращаясь к вам только потому, что недавно узнал случайно о моем с вами родстве. Мы оба происходим из правых Каракалмачи. И вот на правах старшего родственника, привыкшего любить и уважать своих родных, я советую вам немедленно бросить демонстративные — по отношению к моему повелению — действия. Я кланяюсь Богу и руюсь своим словом, что как только азербайджанцы сложат оружие, его величество немедленно их же помилует. Вы же, как и каждый из своих родных, выставляя пример, раскаяние получите от монарха грамоту на ханство и на управле-ие всеми в стран ибйяния, принадлежавшими его величеству. Подумайте о том, что сулит вам будущее, и немедленно сами телеграфируйте.

Эмир-Дженг».

На это послание Саттар-хан ответил следующее:

«Чрезвычайно приятно, что и простой солдат, являясь своим родственником и даже имея быть в будущем осман монархическим министром. Но дело в том, что мы с вами стоим на совершенно разных досках и не понимаем друг друга. Я действительно от лица азербайджанцев объяснил наше отпадение от общего управления страной жельдорой, положив конец грабежам и разбойничьим нападкам на мирных жителей провинции. И мы этого покаяния достигли, если бы восточной рои грабителей и разбойников не выступили воика его величества, посланные къ нам на усмирение револуционно настроенного Азербайджана. Давнейший же ход событий и сейчас полугодовая работа шла с очевидностью доказали нам. Поэтому сейчас оружие не сл. Поэтому заявляю общему сознанию, что нам не нужна ни великая и богатая провинция, ни его грамоты на управление ибйяния, а нужна только конституция. Пусть Магомед Али объявит в надежде, что через час в сл сложит оружие, поклонится Магомету-Али в ноги, забудет обиды, нанесенные шахом народу, и ть потоки крови, которыми огазена сейчас наша многострадальная роина.

Саттар-хан».

**Мелочи.**

Исковая инерция. В востокской городской формации итае Уминь в Союзенных Штатах, недавно найдены скелеты ископаемой женщины. Все ученые заинтересованы этой находкой, так как так много известно о женщинах еще не было. Самой молодой находке в музей Филадельфии длиной 26 метров длины и 150 килограмм втсу.

Вновь же найденный длиной 100 метров и толщиной 10 см. Большая позвонка от этого ископаемой женщины. Наблюдать, что является все скелет из многих пастельной формы будет легко, благодаря современной его изобретательности. Впервые в истории человечества, женщины больше или меньше чистые скелеты той же инерции в Мексике, Монтег, Уминь и Да-от, но далеко меньших размеров, чьим найденным теперь в Уминь.

Забавство короля. Недавно испанский король забавлялся. Он пердал своему первому министру заперчанное прошение и просил, чтобы тот рассмотрел и безусловно исполнил его.

Первый министр с удивлением рассматривая прошение, король испанского король, король жаловался, что он, дитя, забавлялся ежедневно по 12 часов в день и бога! Поэтому он просит для себя права работать только 8 часов и ивть полный отдых во воскресенье.

Конечно просьба короля была уважена и жалование его исполнено.

«Вестн».

**Справочный отдбл.**

дбл., назначенный же слушанию в г. Барнаул на январьское сессии.

29 января (четверг).

О. р. О. Яронов об. по 2 ч. 184 ст. ул. о. наж, мвч. К. Задронский об. по 1 ч. 286 ст. ул. о. наж, И. Беранов об. по 2 ч. 1465 ст. ул. о. наж, К. А. и А. Мельников об. по 13 и 1642 ст. ул. о. наж, С. Клавиров об. по 13 ч. 1047 ст. ул. о. наж, В. Шиндур об. по 2 ч. 384 ст. ул. о. наж.

30 января (пятница).

О. р. С. Клавиров об. по 1 ч. 1454 ст. ул. о. наж, К. А. Мисера и М. Жуков об. по 13 и 1. 1947 ст. ул. о. наж, П. Кошкин об. по 27 ст. ул. о. наж, Г. Пухов об. по 3 ч. 103 ст. ул. о. наж, А. Савоян и др. об. по 1325 ст. и 1 ч. 1526 ст. ул. о. наж, П. Блажен и С. Горбунов об. по 13 и 1642 ст. ул.

31 января (суббота).

О. р. В. Голубенкин и друг. об. по 1 ч. 286 ст. ул. о. наж, В. Кручинин об. по 13 и 1642 ст. ул. о. наж, В. Пухов об. по 1 ч. 183 ст. ул. о. наж, К. А. и С. Сидорова об. по 1489 и 2 ч. 1490 ст. ул. о. наж, К. Полотнова об. по 1 ч. 1483 ст. ул. о. наж, мвч. севск. мвч. А. Турской об. по 1 ч. 1047 ст. ул. о. наж, постановлено отпустить по совокупности.

**Къ перексидный дбламь.**

«Рус» сообщают из Тергерана, что на днях произошло обмыв телеграммами между диктатором Эмир-Дженгом и Саттар-ханом.

Эмир-Дженг телеграфировал Саттар-хану:

«В самом начале безпорядков в нашей несчастной стране я ваянии, что принужден был объявить Азербайджану во глав с Тавризом, самостоятельную по управлению провинции, а так же истребления террористов-раббийников. В настоящее время вава алача с успехом выполняю. Террористы уничтожены, и Тавризм спокоен. Теперь настало время перейти Азербайджану к порядкам общего, нормального управления страны.

Обращаясь к вам только потому, что недавно узнал случайно о моем с вами родстве. Мы оба происходим из правых Каракалмачи. И вот на правах старшего родственника, привыкшего любить и уважать своих родных, я советую вам немедленно бросить демонстративные — по отношению к моему повелению — действия. Я кланяюсь Богу и руюсь своим словом, что как только азербайджанцы сложат оружие, его величество немедленно их же помилует. Вы же, как и каждый из своих родных, выставляя пример, раскаяние получите от монарха грамоту на ханство и на управле-ие всеми в стран ибйяния, принадлежавшими его величеству. Подумайте о том, что сулит вам будущее, и немедленно сами телеграфируйте.

Эмир-Дженг».

На это послание Саттар-хан ответил следующее:

«Чрезвычайно приятно, что и простой солдат, являясь своим родственником и даже имея быть в будущем осман монархическим министром. Но дело в том, что мы с вами стоим на совершенно разных досках и не понимаем друг друга. Я действительно от лица азербайджанцев объяснил наше отпадение от общего управления страной жельдорой, положив конец грабежам и разбойничьим нападкам на мирных жителей провинции. И мы этого покаяния достигли, если бы восточной рои грабителей и разбойников не выступили воика его величества, посланные къ нам на усмирение револуционно настроенного Азербайджана. Давнейший же ход событий и сейчас полугодовая работа шла с очевидностью доказали нам. Поэтому сейчас оружие не сл. Поэтому заявляю общему сознанию, что нам не нужна ни великая и богатая провинция, ни его грамоты на управление ибйяния, а нужна только конституция. Пусть Магомед Али объявит в надежде, что через час в сл сложит оружие, поклонится Магомету-Али в ноги, забудет обиды, нанесенные шахом народу, и ть потоки крови, которыми огазена сейчас наша многострадальная роина.

Саттар-хан».

**Справочный отдбл.**

дбл., назначенный же слушанию в г. Барнаул на январьское сессии.

29 января (четверг).

О. р. О. Яронов об. по 2 ч. 184 ст. ул. о. наж, мвч. К. Задронский об. по 1 ч. 286 ст. ул. о. наж, И. Беранов об. по 2 ч. 1465 ст. ул. о. наж, К. А. и А. Мельников об. по 13 и 1642 ст. ул. о. наж, С. Клавиров об. по 13 ч. 1047 ст. ул. о. наж, В. Шиндур об. по 2 ч. 384 ст. ул. о. наж.

30 января (пятница).

О. р. С. Клавиров об. по 1 ч. 1454 ст. ул. о. наж, К. А. Мисера и М. Жуков об. по 13 и 1. 1947 ст. ул. о. наж, П. Кошкин об. по 27 ст. ул. о. наж, Г. Пухов об. по 3 ч. 103 ст. ул. о. наж, А. Савоян и др. об. по 1325 ст. и 1 ч. 1526 ст. ул. о. наж, П. Блажен и С. Горбунов об. по 13 и 1642 ст. ул.

31 января (суббота).

О. р. В. Голубенкин и друг. об. по 1 ч. 286 ст. ул. о. наж, В. Кручинин об. по 13 и 1642 ст. ул. о. наж, В. Пухов об. по 1 ч. 183 ст. ул. о. наж, К. А. и С. Сидорова об. по 1489 и 2 ч. 1490 ст. ул. о. наж, К. Полотнова об. по 1 ч. 1483 ст. ул. о. наж, мвч. севск. мвч. А. Турской об. по 1 ч. 1047 ст. ул. о. наж, постановлено отпустить по совокупности.

Прием амбулаторных больных в Факультетских и Госпитальных Клиниках Императорского Томского Университета в 1908—9 учеб. году.

По внутренним болезням: по понедельникам и пятницам от 11 до 1 час. Проф. Дочеслав А. лексидоричев.

По внутренним болезням: по вторникам и субботам, от 12 до 2 час; по болезням злое, злое и горной, по четвергам в 6 часов вечера, желтые посетити вт. Клиника сменяются ординаторами ежедневно в 10 час утра. Проф. Проф. Курлов.

По хирургическим болезням: по понедельникам, средам и пятницам, от 9 до 11 час утра. Проф. П. И. Тихов.

По хирургическим болезням: по вторникам, четвергам и субботам, от 9 до 11 час утра; по носовым и горловым болезням, по вторникам в 7 до 7 час вечера. Проф. Н. А. Рогович.

По женским болезням: по вторникам, четвергам и субботам, от 10 до 11 час утра. По акушерским отбавлен приемы родовые свидания по всем время дни и ночи. Проф. И. Н. Грановский.

По главным болезням по понедельникам от 9½ до 11 ч. утра, средам, четвергам и субботы от 10 до 12 ч. утра. Проф. С. В. Лобанов.

По детским болезням: Проф. С. М. Тимашевский вввв в ординатория по понедельникам и пятницам, в остальные дни, кроме праздников, только ординаторами Клиники в 10 до 11 час утра.

По кожным и венерическим болезням: по понедельникам и средам, от 1 до 2 час и пятницам, от 12 до 2 час. Проф. А. А. Лидтерман.

По ушным болезням: ежедневно от 11 до 12 час. Проф. П. И. Тихов.

**ХИРУРГИЧЕСКАЯ ЛЕЧЕБНИЦА**

Томской Общины Кр. Креста

Прием амбулаторных больных по хирургическим болезням (проф. В. М. Мышь) — вторник, четверг и суббота от 11—12 ч.

По внутренним болезням и детским по понедельникам и пятницам, от 9—11 (проф. А. В. Курлов), вторник, среда, четверг и суббота от 9—11.

По акушерству и женским болезням — вторн. четв. и субб. от 9—10 ч. (др. А. З. Преисвал).

По кожным и венерическим болезням — вторн. от 12—1 ч. (ср. П. Ф. Ложицкий).

По главным болезням: среда и суббота — от 2—3 ч. (др. Кирьяков).

**ДВИЖЕНИЕ ПОБЗДОВ**

во Сабирской ж. дор. ст. 15 окт. 1908 г.

ПОТВОР.	ВРЕМЯ.
1) отход-ваз. поезд № 9.	
2) отход-ваз. поезд № 10.	
3) отход-ваз. поезд № 11.	
4) отход-ваз. поезд № 12.	
5) отход-ваз. поезд № 13.	
6) отход-ваз. поезд № 14.	
7) отход-ваз. поезд № 15.	
8) отход-ваз. поезд № 16.	
9) отход-ваз. поезд № 17.	
10) отход-ваз. поезд № 18.	
11) отход-ваз. поезд № 19.	
12) отход-ваз. поезд № 20.	
13) отход-ваз. поезд № 21.	
14) отход-ваз. поезд № 22.	
15) отход-ваз. поезд № 23.	
16) отход-ваз. поезд № 24.	
17) отход-ваз. поезд № 25.	
18) отход-ваз. поезд № 26.	
19) отход-ваз. поезд № 27.	
20) отход-ваз. поезд № 28.	
21) отход-ваз. поезд № 29.	
22) отход-ваз. поезд № 30.	
23) отход-ваз. поезд № 31.	
24) отход-ваз. поезд № 32.	
25) отход-ваз. поезд № 33.	
26) отход-ваз. поезд № 34.	
27) отход-ваз. поезд № 35.	
28) отход-ваз. поезд № 36.	
29) отход-ваз. поезд № 37.	
30) отход-ваз. поезд № 38.	
31) отход-ваз. поезд № 39.	
32) отход-ваз. поезд № 40.	
33) отход-ваз. поезд № 41.	
34) отход-ваз. поезд № 42.	
35) отход-ваз. поезд № 43.	
36) отход-ваз. поезд № 44.	
37) отход-ваз. поезд № 45.	
38) отход-ваз. поезд № 46.	
39) отход-ваз. поезд № 47.	
40) отход-ваз. поезд № 48.	
41) отход-ваз. поезд № 49.	
42) отход-ваз. поезд № 50.	
43) отход-ваз. поезд № 51.	
44) отход-ваз. поезд № 52.	
45) отход-ваз. поезд № 53.	
46) отход-ваз. поезд № 54.	
47) отход-ваз. поезд № 55.	
48) отход-ваз. поезд № 56.	
49) отход-ваз. поезд № 57.	
50) отход-ваз. поезд № 58.	
51) отход-ваз. поезд № 59.	
52) отход-ваз. поезд № 60.	
53) отход-ваз. поезд № 61.	
54) отход-ваз. поезд № 62.	
55) отход-ваз. поезд № 63.	
56) отход-ваз. поезд № 64.	
57) отход-ваз. поезд № 65.	
58) отход-ваз. поезд № 66.	
59) отход-ваз. поезд № 67.	
60) отход-ваз. поезд № 68.	
61) отход-ваз. поезд № 69.	
62) отход-ваз. поезд № 70.	
63) отход-ваз. поезд № 71.	
64) отход-ваз. поезд № 72.	
65) отход-ваз. поезд № 73.	
66) отход-ваз. поезд № 74.	
67) отход-ваз. поезд № 75.	
68) отход-ваз. поезд № 76.	
69) отход-ваз. поезд № 77.	
70) отход-ваз. поезд № 78.	
71) отход-ваз. поезд № 79.	
72) отход-ваз. поезд № 80.	
73) отход-ваз. поезд № 81.	
74) отход-ваз. поезд № 82.	
75) отход-ваз. поезд № 83.	
76) отход-ваз. поезд № 84.	
77) отход-ваз. поезд № 85.	
78) отход-ваз. поезд № 86.	
79) отход-ваз. поезд № 87.	
80) отход-ваз. поезд № 88.	
81) отход-ваз. поезд № 89.	
82) отход-ваз. поезд № 90.	
83) отход-ваз. поезд № 91.	
84) отход-ваз. поезд № 92.	
85) отход-ваз. поезд № 93.	
86) отход-ваз. поезд № 94.	
87) отход-ваз. поезд № 95.	
88) отход-ваз. поезд № 96.	
89) отход-ваз. поезд № 97.	
90) отход-ваз. поезд № 98.	
91) отход-ваз. поезд № 99.	
92) отход-ваз. поезд № 100.	

**ПРИХОДЫ**

На ст. Мекензиповая 11.10 утра 2.49	Томск 11.50	2.49
На ст. Мекензиповая 11.10 утра 2.49	Томск 11.50	2.49
На ст. Мекензиповая 11		

